



南岳机场机务维修队队长全宏华

■文/图 本报记者 罗 盟

本报讯 7月11日下午4点,南岳机场停机坪上,热浪滚滚,地表温度超过50度。一架东航A320飞机刚刚降落停稳,机务师立即开始绕行检查。

轮胎轮毂有无损坏、雷达罩的状况、发动机有无异物……大大小小96项检查,一项都不能少。一趟检查下来,最快也要30分钟。机务维修队队长全宏华甚至进入发动机内部,

对叶片逐个进行检查,不放过任何疑点,滴滴汗珠落下,打湿“短停维护工作单”。他在每一项检查旁签过字后才放行,确保飞机平安到达目的地。

据了解,今年上半年,南岳机场新增5条航线、8个新航点,通航城市达22个,“米字型”航线网络逐步完善。1—6月,机场共完成运输起落3866架次,同比增长70.7%,旅客吞吐量为364019人次,同比增长71.7%,货邮吞吐量328.6吨,出港客座率77.1%。



烈日炎炎,机坪温度超过50℃,机务师依然细致检查。



旅客安全登机

96项检查 一项都不能少



查勘轮胎轮毂有无损坏



机务师进入发动机对叶片进行逐个检查

中国新闻

湖南省文明节俭操办婚丧喜庆事宜方案公布,对党员、公职人员作出严格规定

除婚葬礼外,禁邀亲戚以外人员参与

党员和公职人员办婚宴,请多少人,办多少桌才算超标?记者从10日召开的“湖南省殡葬领域突出问题专项整治暨推进文明节俭操办婚丧喜庆事宜视频会议”上获悉,《关于在全省开展文明节俭操办婚丧喜庆事宜的工作方案》于日前公布,“方案”对党员和公职人员操办婚丧喜庆事宜进行了严格规定,还向城乡居民发出了文明节俭操办婚丧喜庆事宜的倡议。

党员、公职人员: 婚宴超200人,葬礼从简

为有效遏制大操大办、厚葬薄养、人情攀比等陈规陋习,全省党员和公职人员需要发挥示范引领作用,带头抵制不良风气、反对铺张浪费。

根据规定,相关人员不准大操大办婚丧和其他喜庆事宜。除婚礼、葬礼外,其他喜庆事宜禁止以任何方式邀请和接受亲戚以外人员参与。婚礼宴请不得超过200人(20桌)、嫁娶双方同城合办婚宴的不得超过300人(30桌),葬礼一律从简操办、控制规模,不准收受或者变相收受任何单位和亲戚以外人员的礼金及贵重礼品。

此外,每一位党员和公职人员需签字承诺文明节俭操办婚丧喜庆事宜,不得授意他人为自己、自己直系亲戚操办婚丧喜庆事宜及其他喜庆事宜,不得违规参加他人操办的婚丧喜庆事宜,不得向他人赠送礼金礼品。

如果党员或公职人员违反了相关规定,各级纪检监察机关将对其进行严肃查处,并通报曝光。

广大群众: 亲戚以外人员随礼不超200元

对于广大人民群众,我省也对其操办婚丧喜庆事宜进行了倡导。

结婚彩礼原则上最高不超过5万元,不哄抬“天价”彩礼(聘礼)和嫁妆,亲戚以外人员随贺礼最高不超过200元,宴请招待最高不超过20桌(200人),办酒席不超过1天。反对组织豪华车队、选择豪华酒店、上高档菜肴和烟酒,反对低俗闹洞房等行为,提倡举办集体婚礼、家庭婚礼、旅行婚礼等有纪念意义的婚礼。

对于丧葬活动,一般控制在3天以内,不违规摆酒设宴、收受亲戚以外人员礼金。反对在公共场所乱搭灵堂灵棚、乱放哀乐鞭炮、搞封建迷信等扰民行为;反对乱埋乱葬、修活人墓、超标准建墓立碑,提倡火化、节地生态安葬。

对于婚丧以外的其他喜庆事宜,我省提倡不办酒席。确需办酒席庆贺的,提倡仅邀请亲戚参加聚会,不收受亲戚以外人员的贺礼。

截至7月5日,全省已有216万多名党员和公职人员签订承诺书,2万多个村(居)修订村规民约,2万多个村(居)成立红白理事会。

湖南将建公务员录用 诚信审查机制

失信记录逐步公开

近日,湖南省政府印发《关于加强政务诚信建设的实施方案》(以下简称《方案》),明确建立公务员录用诚信审查机制,对违反《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》的考生,依法依规进行处理,并记入公务员考试录用诚信档案库。

政务诚信是指政府要对社会、对公民恪守信用准则,其核心是依法行政、守信践诺,发挥政府在诚信建设中的示范表率作用,取信于民,这既是法治政府的必然要求,也是建设诚信社会的重要基础。

《方案》提出,到2018年底,基本建成与经济社会发展水平相适应的政务诚信体系框架和运行机制,到2020年底,政务诚信监督机制全面建立,政府和公务员队伍诚信意识明显增强,政民关系更加和谐。

《方案》明确,建立政务诚信专项督导机制、政务诚信监督机制、社会监督和第三方机构评估机制,按照“公开为常态、不公开为例外”的原则,全

面推进政务公开,让权力在阳光下运行。各级政府及公务员的政务失信记录,要依法依规逐步公开,同时在“信用湖南”网站上公开发布。

《方案》表示,建立政府信用数据库,及时将各级政府和公务员在履职过程中,因违法违规、失信违约被司法判决、行政处罚、纪律处分、问责处理等信息纳入政务失信记录,实现各级信用信息交换平台互联互通。

加强政府采购、政府和社会资本合作、招标投标、招商引资、政府债务、街道和乡镇等重点领域政务诚信建设,加强基层责任状泛滥治理工作。

加强基层责任状泛滥治理工作。对“责任状”进行分类清理,除党中央、国务院和省委、省政府有特殊要求或事关各市州中心工作、重点工作的以及在绩效考核或相关文件中已有规定的“责任状”以外,对涉及部门一般性工作的,一般不得再签订责任状,已经签订的应予废止。

据红网

据红网